



В Москве фигуранту уголовного дела о захвате заложников в столичном банке предъявлено обвинение



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 55-летнего Арама Петросяна. Ранее ему было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «г,ж» ч. 2 ст. 206 УК РФ (захват заложников в отношении двух и более лиц с использованием предмета в качестве оружия). В ходе расследования также установлена причастность фигуранта к совершению преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205 УК РФ (угроза совершения взрыва в целях дестабилизации деятельности органов власти либо воздействия на принятие ими решений).

По версии следствия, вечером 24 августа 2016 года Арам Петросян проследовал в банк, расположенный по улице Большой Никитской в городе Москве, где удерживал четырех человек. При этом он угрожал взрывом находящегося у него на груди прямоугольного предмета, похожего на взрывное устройство. По истечении нескольких часов мужчина отпустил всех заложников и вышел из здания.

В ходе допроса Петросян пояснил, что хотел привлечь внимание к своей проблеме и в действительности убивать заложников не хотел. Он полностью признал вину и дал изблещающие показания в совершении ранее инкриминируемого ему преступления. Первостепенным мотивом совершенного преступления рассматривается тяжелое финансовое положение и отсутствие возможности выполнить обязательства по кредитным договорам.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках уголовного дела назначены стационарная психолого-психиатрическая, амбулаторная психолого-психиатрическая, психолого-лингвистическая, физико-химическая, взрывотехническая, портретная и другие судебные экспертизы. Следователями проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на завершение расследования уголовного дела.

24 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1083055>